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KLUB ZA KONJSKI ŠPORT ŠENTJERNEJ

P O K R O V I T E L J I  P R I R E D I T V E



HIPODROM ŠENTJERNEJ 
Prireditelj: Klub za konjski šport ŠENTJERNEJ 

v sodelovanju s Kasaško zvezo Slovenije 
 
 

 
Vodstvo prireditve: 
• Andraž Rumpret - predsednik KK Šentjernej 
• Andrej Košak - podpredsednik KK Šentjernej 
• Vojo Maletič - vodja prireditve - 041 274 874 

 

Delegat KZS: 
• Darko Hacin 

Sodniški zbor: 
• A 
• A 
• A 
• A 
• A 

 
Komentator: Branko Hrga Snemanje, meritev časov: Produkcijska skupina BOMA 
Glavni štarter: Jože Vodopivec Ozvočenje: Uroš Vide s.p. 
Avtoštart: KK Šentjernej Dežurni zdravnik: ZD Novo Mesto 
Urejanje steze: Kmetija Golob  Dežurni kovač: Janez Goršin 
Varovanje: KK  Šentjernej Dežurni veterinar: Veterina Novo mesto 
Padok: Jožef Anton  

 
 

Ura Urnik prireditve 
14:23 Defile 1. dirke 
14:30 Štart 1. dirke                                                                                                                 1.680 m                 RDEČA                                        

Pokrovitelj:   LT d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 2.000 €                        Nagradni sklad: 1.000 € 

14:53 Defile 2. dirke 
15:00 Štart 2. dirke                                                                                                                 1.680 m              RUMENA 

Pokrovitelj: Podgorje d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 4.000 €                                Nagradni sklad: 1.000 € 

15:23 Defile 3. dirke 
15:30 Štart 3. dirke                                                                                                                 1.680 m            ORANŽNA 

Pokrovitelj : Iskra PIO d.o.o. 
Odprta dirka - Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka         Nagradni sklad: 1.000 € 

15:53 Defile 4. dirke 
16:00 Štart 4. dirke                                                                                                                 1.680 m               ZELENA 

Pokrovitelj:  Malkom d.o.o. 
Avtoštart za 4 do 14-letne EU kasače z zaslužkom od 1.500 € do 7.000 €, ki v zadnjih dveh sezonah ali zadnjih 
10 štartih niso zmagali                                                                                              Nagradni sklad: 1.000 € 

16:15 Defile PONI DIRKE                                             
16:25 Štart Poni dirke                                                                                                            1.000 m                  RJAVA 

Pokrovitelj: Hoëveler Molière 
16:45 Defile DIRKE KMEČKIH DVOVPREG 
16:55 Štart DIRKE KMEČKIH DVOVPREG                                                                           1.680 m                    ČRNA 

Pokrovitelj: Gradbeništvo Miha Stopar s.p. 
 

 
 
 
 
 

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze!  
Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo 

fizičnih oseb na prireditvenem prostoru. 
 

  

POKROVITELJ PRIREDITVE 

OBČINA ŠENTJERNEJ 
 

 

 
 
 
 Prisrčno pozdravljeni na hipodromu v Šentjerneju, ki letos ima čast gostiti otvoritev 
kasaške sezone 2023. Tradicionalne otvoritvene dirke za velikonočni ponedeljek v 
Ljutomeru letos niso bile izpeljane zaradi premajhnega števila prijavljenih kasačev. Tako 
Klub za konjski šport Šentjernej sploh prvič prireja otvoritvene dirke kar se pozna na 
številu prijavljenih konj ter točk sporeda. Nekateri trenerji so imeli težave z boleznimi v 
hlevu, drugi niso še popolnoma prepričani v formo svojih varovancev, tretji pa taktizirajo in 
še čakajo na prijavo v dirke. Zato smo v Klubu za konjski šport Šentjernej veseli vsakega 
tekmovalca, ki se je odločil udeležiti dirk na našem hipodromu. Rabimo prav vsakega 
voznika, trenerja in kasača pa četudi mogoče trenutno ne morejo konkurirati za najvišja 
mesta. Pomen športa za nekatere so dobri rezultati, ampak sodelovanje, izmenjava 
izkušenj in medsebojna podpora in pomoč, kadar jo potrebujemo so veliko več vredni od 
doseženih mest na tekmovanjih. Kasaška zveza Slovenije se trudi privabiti čim več 
tekmovalcev ter je v ta namen letos uvedla dirko povratnikov – dirko za konje, ki v zadnjih 
nastopih ali celo sezonah niso tekmovali ali dosegali dobrih rezultatov. Danes je to 4. 
točka sporeda.  
 V Klubu smo se potrudili, da popestrimo spored s poni dirko v kateri bodo tekmovali 
najmlajši ter smo povabili člane Šentjernejske konjenice, da priredijo dirko kmečkih 
dvovpreg. Na hipodromu bodo danes možne tudi stave. 
 Vsem tekmovalcev želimo obilico športne sreče, obiskovalcem pa prijeten popoldan 
ob pestri gostinski ponudbi. 
 
 
Za Klub za konjski šport Šentjernej pripravila 
Lana Zrinjanin 

Foto: Bojan Duh 

Vlado Žnidarič, predsednik
Bojan Antončič, sodnik zapisnikar
Tomaž Janževič
Jože Jenko
Martin Kocjan
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KASAŠKE STAVE 
NA KASAŠKIH DIRKAH V ŠENTJERNEJU 

 

Tudi na današnjih kasaških dirkah Vam je dana priložnost staviti na najboljše kasače. Stavno mesto je urejeno nad tribuni 
za gledalce. Pod posameznimi dirkami smo Vam v pomoč pri izbiri pripravili napoved rezultatov. 

 

Izvleček pomembnejših informacij iz pravil IGRE NA SREČO »KASAŠKE STAVE« (celotna pravila so na razpolago na 
stavnem mestu in tudi na spletni strani www.kasaska-zveza.si) 

 
Prireditelj organizira štiri vrste kasaških stav:  1. ZMAGA, 2. DVOJČEK, in 3. TROJČEK 

Značilnosti posamezne vrste stav:  

- ZMAGA: pravilno napovedan zmagovalec dirke 

- DVOJČEK: v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo in drugo uvrščena v dirki  

- TROJČEK:  v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo, drugo in tretje uvrščeni v dirki  

 

Stave se pobirajo do znaka »ŠTART PROST« za posamezno dirko. 

Minimalna stava znaša 2,00 €, stave se lahko vplačajo tudi v višini večkratnika minimalne stave vendar največ 20,00€ na 
posamezno stavo. 

Kot vplačila v sklad se upoštevajo samo veljavne stave. Kot veljavne stave se štejejo tiste stave, ki vključujejo konje, ki sodelujejo 
pri prvem štartu posamezne dirke in niso izločeni iz stav. 

Izračun dobitkov za posamezno vrsto stav se izračuna tako, da se vrednost celotnega sklada za dobitke posamezne vrste stav deli 
s številom pravilno vplačanih stavnih kombinacij. 

Vrednost na posamezno stavo se zaokroži navzdol na desetino EUR. Preostanek, ki nastane zaradi zaokroževanja se prenese v 
sklad naslednje dirke. Število stav pri vseh vrstah stav se preračuna na minimalni vložek 2,00 EUR. 

Za rezultat dogodka se upošteva končni vrstni red prihoda konj skozi cilj, določen s prvo uradno razglasitvijo. Nobena kasnejša 
sprememba ali odločitve posameznika ali komisije se ne upošteva. 

V primeru t. i.  »mrtve dirke«, ko sta dva ali več konjev na istem mestu ob prihodu skozi cilj, se število pravilnih stav ustrezno 
poveča. 

V primeru, da ni pravilne stave v posamezni dirki (zmaga, dvojček, trojček) se 100% neizplačanega sklada prenese v naslednjo 
dirko. Sklad, ki ostane neizplačan po zadnji dirki, prireditelj porabi za namen skladno s 13. členom pravil igre na srečo »Kasaške 
stave«. 

 

KAKO STAVITI? 
- Stavo podamo ustno na stavnem mestu, ki se nahaja nad tribuno za gledalce. 

- Ob vplačilu prejmemo stavni listek, ki potrjuje vplačilo posamezne kombinacije. 

- V primeru, da smo pravilno napovedali stavni rezultat, se s stavnim listkom po objavi uradnih rezultatov zglasimo na stavnem 
mestu, kjer nam bodo izplačali dobitek. 

 

Na stavnem mestu si na monitorju lahko ogledate trenutne kvote za posamezne konje, ki pa se spreminjajo glede na vplačila stav. 

Stava na favorita je običajno zanesljivejša, toda manj »donosna« kot stava na konja z manj možnostmi za uspeh. 
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Športna loterija  Športna loterija 

  

www.e-stave.com

OPIS IGRE 

Napovedi na konjske dirke je igra, v kateri udeleženec na 

posamezni konjski dirki stavi na njen rezultat. Za posame-

zno dirko udeleženec izbere vrsto napovedi, pri čemer na-

pove številke konj oziroma njihov vrstni red v končani dirki. 

Če v napovedi napove več konj, kot je najmanj potrebno za 

izbrano vrsto napovedi, bo vplačal več kombinacij in s tem 

sistemsko napoved.

PRIREJANJE IGRE 

Dnevno se praviloma zvrsti vsaj 30 dirk, ki jih lahko spre-

mljate v živo na e-stave.com. Napovedna ponudba zajema 

vse francoske dirke: ravninske galopske dirke, galopske 

dirke z zaprekami ter kasaške dirke s sulkijem (vozičkom 

in voznikom) oziroma »pod sedlom«, pri katerih konja, ki 

mora teči v kasu, vodi jahač.

IZBERITE SVOJEGA FAVORITA 

Preden se odločite, v katerega konja boste položili upe, si 
poglejte formo - uvrstitve, ki jih je konj dosegel do dirke, 
v kateri nastopa. Rezultati si sledijo od najnovejšega do 
najstarejšega. Številka v oklepaju predstavlja leto. Številka 
brez oklepaja predstavlja doseženo mesto konja v dirki. 0 
pomeni, da je zasedel 10. mesto oz. slabše, D pa pomeni 
diskvalifikacijo. Črka ob številki pomeni disciplino (A – kas 
v sulkiju, M – kas pod sedlom, P – ravni galop, S – zapreke, 
H – šibje, C – kros).

Primer: 
2a 3m 0m (16) 1a 5m Da V zadnjem nastopu je konj tek-
moval v kasu v sulkiju in dosegel drugo mesto, v pred-
zadnjem nastopu je tekel v kasu pod sedlom in dosegel 
tretje mesto, v tretjem nastopu v letu 2017 pa se ni uvr-
stil. V letu 2016 je tekmoval v kasu v sulkiju in zmagal, 
pred tem je bil peti v kasu pod sedlom, najstarejši nastop 
pa se je za tega konja končal z diskvalifikacijo.

Prirejanje iger na srečo je v Republiki 
Sloveniji dejavnost posebnega druž-
benega pomena. Pri Športni loteriji 
imajo za vse igre, ki jih prirejajo, po-
deljene koncesije države. Koncesijske 
dajatve v celoti pripadejo Fundaciji za 
šport in Fundaciji za financiranje inva-
lidskih in humanitarnih organizacij. V 
skladu s poslanstvom družbe pa je 

Športna loterija skozi pokroviteljstva 
največjih nacionalnih panožnih špor-
tnih zvez začela graditi partnerstvo s 
slovenskim športom.
Velik izziv družbene odgovornosti 
prireditelja iger na srečo predstavlja 
odgovorno prirejanje iger na srečo. 
Odgovornost Športne loterije se kaže 
na vseh področjih poslovanja – od 

razvoja igre, oglaševanja, prodaje in 
sodelovanja z interesnimi skupinami. 
V skladu s tem so zaradi kakovosti 
poslovanja pridobili certifikata odgo-
vornega prirejanja iger na srečo pri 
World Lottery Association (WLA) in 
European State Lottery and Toto As-
sociation (EL).

KONJSKE DIRKE SO PRILOŽNOST
Športna loterija napovedi na dirke konj prireja v sodelovanju z uglednim francoskim 
prirediteljem PMU, ki ima dolgoletne izkušnje in reference v mednarodnem prostoru.

Želimo vam veliko zabave ob spremljanju konjskih dirk! www.e-stave.com

Če še vedno niste prepričani v zmagovalno kombinacijo, 
lahko izbiro delno ali v celoti prepustite tudi računalniku. 

admpr_kbilten_sportna_loterija_210x297_19-04-12_2.indd   2 17.4.2019   15:10:07
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KAKO IGRATI

1. korak: 
Na izbranem dirkališču izberite eno izmed dirk. 

2. korak: 
Na dirki izberite vrsto napovedi, ki jo boste vplačali, in 
izberite še številko konja. 

3. korak: 
Glede na vrsto napovedi boste določili vrstni red konj 
ali izbrali rezervnega konja, ki se bo upošteval v prime-
ru, da kateri izmed izbranih konj ne nastopa.

4. korak: 
Izberite sistem v primerih, ko želite sestaviti napoved z 

1. izbira dirke

2. izbira vrste napovedi

3. izbira številke konja

4. izbira sistema

več kombinacijami, pri čemer določeni konji nastopajo 
v vseh kombinacijah.

5. korak: 
Ko je napoved sestavljena, določite še znesek vplačila. 
Osnovni znesek vplačila na kombinacijo je odvisen od 
vrste posamezne napovedi:

- Solo, Dvojček, Trojček : 1,50 EUR  
- Petorček: 1,00 EUR  
- Super+: 2,00 EUR

Višina vplačila na kombinacijo je lahko različna od večkra-
tnika osnovne cene, vendar se vedno zaokroži na 0,50 
EUR.

admpr_kbilten_sportna_loterija_210x297_19-04-12_2.indd   3 17.4.2019   15:10:08



1 POKROVITELJ: LT d.o.o. 14:30 

Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 2.000 € 
    

1.000 EUR (lastniki: 405,207,135,90,63 rejci: 45,23,15,10,7) 
 

 
rdeča              

  23: 0 0-0-0   22: 8 0-0-0 20,8 180   Kariera: 8 0-0-0   
PARIS GRIF 1680 20,8 21,7 0,0   180   

1 
5l, rj. K, rod: IMPETO GRIF - PRIVATE PROMISE Seršen Branko KOM 6/11-2 1840 G 0,0 a   
L: Galunder Marcel (KK Ljutomer) Seršen Branko LJU 16/10-1 1600 6 20,8 a   
R: Galunder Marcel Seršen Branko LJT 9/10-1 2100 4 21,7 a   
M: Seršen Branko LJT 18/9-1 2100 4 23,0 a   

 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJU 4/9-2 1609 G 0,0 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 4 0-0-0 21,7 63   Kariera: 14 0-0-0   
PJEVAČICA PELJI ME 1680 21,7 21,9 0,0   292   

2 
9l, os.rj. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA Podveršnik Kristijan LJT 9/10-3 2100 O 0,0 a   
L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc LJT 18/9-3 2100 N 0,0 a   
R: Novak Franc Novak Franc KOM 11/9-3 1840 DIST 27,6 a   
M: Novak Franc LJT 31/7-4 1600 5 21,7 a   

 
V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc LEN 26/6-4 1700 6 25,2 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 5 0-2-0 19,1 579   Kariera: 7 0-2-0   
ORSI 1680 19,1 21,0 0,0   579   

3 
5l, rj. Ž, rod: UP FRONT LARRY - OYUKI Slavič Marko KOM 6/11-5 1840 G 0,0 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Slavič Marko LJU 16/10-2 1600 2 19,1 a   
R: Vedenik Jože Heric Daniel LJT 9/10-2 2100 2 21,0 a   
M: Heric Daniel LJT 18/9-2 2100 G 0,0 a   

 
V/T: Heric Daniel (P) / Heric Daniel Heric Daniel KOM 11/9-1 1840 4 22,3 a   
dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 

  23: 0 0-0-0   22: 10 0-0-3 18,9 577   Kariera: 15 2-0-3   
PIERRE 1680 18,9 21,5 22,3   1.387   

4 
5l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Zrinjanin Lana ŠEN 1/10-3 2080 5 22,5 a   
L: Zrinjanin Lana (KK Ljutomer) Zrinjanin Lana ŠEN 28/8-1 1680 5 19,9 a   
R: Antončič Jože Zrinjanin Lana LJU 7/8-5 1600 6 21,3 a   
M: Zrinjanin Lana LJT 31/7-5 2600 6 22,3 a   

 
V/T: Zrinjanin Lana (B) / Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana LJU 3/7-5 1600 6 18,9 a   
dres: modra,siva; čelada: bela                 

  23: 1 0-0-0 20,2 291 22: 12 0-0-3 19,4 1534   Kariera: 13 0-0-3   
DIRKA DŽ 1680 19,4 0,0 0,0   1.825   

5 
3l, tem.rj. K, rod: EL NINO - DONATA DŽ Debelak Žarko TUJ 11/4-4 1660 4 20,2 a   
L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko TUJ 27/12-6 1660 6 21,6 a   
R: Debelak Žarko Debelak Žarko TUJ 13/12-8 1660 7 22,9 a   
M: Debelak Žarko TUJ 29/11-2 2060 G 0,0 a   

 
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko KOM 6/11-5 1840 3 26,3 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 14 2-2-1 19,0 1827   Kariera: 21 2-2-1   
MONTANA PEŠKA 1680 19,0 21,2 20,8   1.903   

6 
5l, rj. K, rod: IMPETO GRIF - MATA HARI PEŠKA Dolinšek Janez KOM 6/11-5 1840 3 20,2 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez LJU 16/10-5 1600 1 19,0 a   
R: Dolinšek Janez Gorenc Ajda LJT 9/10-2 2100 8 21,2 a   
M: Dolinšek Janez ŠEN 1/10-4 2080 NC 0,0 a   

 
V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJU 4/9-5 2600 6 21,7 a   
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  23: 0 0-0-0   22: 14 0-1-5 17,5 1700   Kariera: 21 0-2-5   
DENIT 1680 17,5 20,3 20,8   1.907   

7 
5l, lis. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Bratkovič Uroš KOM 6/11-6 1840 5 20,5 a   
L: Bratkovič Uroš in Judež Jože (KK Šentjernej) Bratkovič Uroš LJU 16/10-4 2100 3 20,8 a   
R: Boc Jože Bratkovič Uroš LJT 9/10-7 2100 5 20,3 a   
M: Bratkovič Uroš ŠEN 1/10-4 2080 3 22,0 a   

 
V/T: Bratkovič Uroš (B) / Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš ŠEN 28/8-3 1680 4 19,3 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 11 0-2-1 19,8 1170   Kariera: 11 0-2-1   
MAKY 1680 19,8 20,6 21,5   1.170   

8 
5l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Prebil Marjan LJU 16/10-10 1600 4 20,0 a   
L: Prebil Marjan (KK Komenda) Prebil Marjan LJT 18/9-1 2100 5 20,6 a   
R: Prebil Marjan Prebil Marjan KOM 11/9-6 1840 2 20,3 a   
M: Prebil Marjan LJU 4/9-3 2600 5 21,5 a   

ZŠ 
V/T: Prebil Marjan (B) / Prebil Marjan Prebil Marjan ŠEN 28/8-5 1680 5 20,7 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: MONTANA PEŠKA – DENIT – DIRKA DŽ 
 Možno presenečenje: MAKY  

 

 

 

 

KOLEDAR DIRK 2023 

  

DATUM ORGANIZATOR Opomba 
7.05.2023 KK Stožice Pokal mesta Ljubljana 
21.05.2023 KK Komenda Memorial Janka Juhanta 
4.06.2023 KK Krško Šampionat Slovenije, spominska dirka Marjana Marsa 
18.06.2023 KK Ljutomer Spominska dirka Janka Makoterja in Mirka Hanžekoviča 

2.07.2023 KD Sl. Gorice 
Lenart  Pokal Agata in Memorial Jožeta Herzoga 

9.07.2023 KD Križevci   
16.07.2023 KD Krim Spominska dirka Franca Pirca 

30.07.2023 KK Ljutomer Občinski praznik občine Ljutomer, kvalifikacije za Derby, kriterij 5- 
letnikov 

13.08.2023 KK Šentjernej Dirka kobil 
27.08.2023 KK Ljutomer Dirka za nagrado Pomurskega sejma, kvalifikacije za DP-3 
3.09.2023 KK Stožice Ljubljanska milja, VN Ljutomerski kasač, DERBY 
17.09.2023 KK Ljutomer Občinski praznik Občine Križevci, DP-3, kvalifikacije DP-2 
24.09.2023 KK Komenda Dirka kobil  
1.10.2023 KRZS  Razstava enoletnikov 
8.10.2023 KK Šentjernej Dirka kobil, tolažilni derby 
15.10.2023 KK Ljutomer Spominska dirka Ludvika Slaviča st., dirka maturantov GFML, DP-2 
22.10.2023 KK Stožice Jesenski kriterij 
5.11.2023 KK Komenda Martinove dirke, Memorial Alojza Laha 
12.11.2023 KK Stožice   
2.12.2023 KK Komenda   

Foto: Bojan Duh 
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DATUM ORGANIZATOR Opomba 
7.05.2023 KK Stožice Pokal mesta Ljubljana 
21.05.2023 KK Komenda Memorial Janka Juhanta 
4.06.2023 KK Krško Šampionat Slovenije, spominska dirka Marjana Marsa 
18.06.2023 KK Ljutomer Spominska dirka Janka Makoterja in Mirka Hanžekoviča 

2.07.2023 KD Sl. Gorice 
Lenart  Pokal Agata in Memorial Jožeta Herzoga 

9.07.2023 KD Križevci   
16.07.2023 KD Krim Spominska dirka Franca Pirca 

30.07.2023 KK Ljutomer Občinski praznik občine Ljutomer, kvalifikacije za Derby, kriterij 5- 
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13.08.2023 KK Šentjernej Dirka kobil 
27.08.2023 KK Ljutomer Dirka za nagrado Pomurskega sejma, kvalifikacije za DP-3 
3.09.2023 KK Stožice Ljubljanska milja, VN Ljutomerski kasač, DERBY 
17.09.2023 KK Ljutomer Občinski praznik Občine Križevci, DP-3, kvalifikacije DP-2 
24.09.2023 KK Komenda Dirka kobil  
1.10.2023 KRZS  Razstava enoletnikov 
8.10.2023 KK Šentjernej Dirka kobil, tolažilni derby 
15.10.2023 KK Ljutomer Spominska dirka Ludvika Slaviča st., dirka maturantov GFML, DP-2 
22.10.2023 KK Stožice Jesenski kriterij 
5.11.2023 KK Komenda Martinove dirke, Memorial Alojza Laha 
12.11.2023 KK Stožice   
2.12.2023 KK Komenda   

Foto: Bojan Duh 
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2 POKROVITELJ: Podgorje d.o.o. 15:00 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 4.000 € 
    

1.000 EUR (lastniki: 405,207,135,90,63 rejci: 45,23,15,10,7) 
 

 
rumena              

  23: 0 0-0-0   22: 8 0-0-1 16,4 960   Kariera: 8 0-0-1   
DUBHE (IT) 1680 16,4 0,0 0,0   960   

1 
4l, rj. K, rod: PITAGORA BI - OLALA STARLIGHT Montagna Enrico TUJ 29/11-9 1660 12 27,3 a   
L: Zaletel Borut (KD Krim) Piscuoglio Carmine TUJ 19/11-6 1660 G    
R: Italija Piscuoglio Carmine TUJ 5/10-5 1640 G    
M: Piscuoglio Carmine TUJ 24/9-9 1609 4 16,4 a   

 
V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Borut Farolfi Andrea TUJ 14/9-3 1640 G    
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 11 2-0-0 18,6 1212   Kariera: 15 3-0-1   
JUST A GIGOLO 1680 18,6 19,1 20,5   2.040   

2 
5l, črn.rj. Ž, rod: ANGUS HALL - JASA GL Jerovšek Roman KOM 6/11-7 1840 GC 0,0 a   
L: Ignjatovič Sašo (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 16/10-6 2100 4 20,9 a   
R: Zorko Dušan Jerovšek Roman ŠEN 1/10-6 2080 4 22,2 a   
M: Jerovšek Roman KOM 11/9-5 1840 1 19,6 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJU 4/9-6 2600 G 0,0 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  23: 0 0-0-0   22: 14 4-0-1 17,2 2264   Kariera: 14 4-0-1   
MEGY 1680 17,2 20,1 0,0   2.264   

3 
6l, tem.rj. K, rod: BANKER HALL - MONEY FALU Dovžan Ive ŠEN 1/10-9 2080 6 23,4 a   
L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive LJT 18/9-4 2100 1 20,1 a   
R: Prebil Marjan Dovžan Ive KOM 11/9-5 1840 4 19,2 a   
M: Dovžan Ive LJU 4/9-10 1609 5 17,2 a   

 
V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive ŠEN 28/8-4 1680 1 19,8 a   
dres: zelena,črna; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 14 2-3-3 18,6 2404   Kariera: 16 2-3-3   
OLJA 1680 18,6 19,2 21,4   2.404   

4 
5l, rj. k, rod: IGOR FONT - OCEAN DANCER Dolinšek Viktor KOM 6/11-2 1840 5 19,2 a   
L: Dolinšek Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor LJU 16/10-5 2100 1 20,2 a   
R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Viktor LJT 9/10-4 2100 1 19,2 a   
M: Dolinšek Viktor ŠEN 1/10-5 2080 3 22,5 a   

 
V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor LJT 18/9-2 2100 3 20,6 a   
dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

  23: 0 0-0-0   22: 13 0-3-2 18,0 1430   Kariera: 20 1-4-3   
BONAPARTE PEŠKI 1680 18,0 19,5 20,4   2.605   

5 
6l, tem.rj. A, rod: NAPOLEON - BASIC Gorenc Marko LJU 16/10-5 2100 6 22,1 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko ŠEN 1/10-1 2080 5 21,3 a   
R: Dolinšek Janez Gorenc Marko LJT 18/9-7 2100 2 20,3 a   
M: Gorenc Marko KOM 11/9-6 1840 5 19,3 a   

 
V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko ŠEN 28/8-4 1680 3 19,2 a   
dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 

  23: 0 0-0-0   22: 11 1-2-1 17,9 1546   Kariera: 25 3-4-1   
DJANGO 1680 18,6 17,9 0,0   3.411   

6 
7l, rj. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Šadl Vito KOM 6/11-5 1840 4 19,2 a   
L: Šadl Vito (KK Ljutomer) Šadl Vito LJT 18/9-2 2100 5 20,8 a   
R: Šadl Vito Seršen Branko LJT 21/8-1 2100 6 21,8 a   
M: Šadl Vito LJU 7/8-1 1600 7 18,6 a   

 
V/T: Šadl Vito (P) / Šadl Vito Šadl Vito LJT 31/7-3 2180 2 19,4 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 14 4-5-0 16,5 3881   Kariera: 14 4-5-0   
NIGHT DANCER 1680 16,5 19,3 20,0   3.881   

7 
5l, tem.rj. Ž, rod: ROBERT BI - NEDRA DI QUATTRO Žan Milan TUJ 24/1-9 1660 O 0,0 a   
L: Sedej Kocmut Zala (KK Komenda) Edera D. TUJ 20/12-6 1660 G 0,0 a   
R: Žan Milan Žan Milan TUJ 13/12-2 1660 G 0,0 a   
M: Žan Milan KOM 6/11-4 1840 2 18,4 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan LJU 16/10-3 2100 2 19,3 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

Napoved organizatorja: MEGY – OLJA - DJANGO 
 Možno presenečenje: JUST A GIGOLO 

 

  

 

NAJBOLJŠI V KK ŠENTJERNEJ 2022 

 Konj leta KK Šentjernej je ponovno Bershka MMS lastnika in trenerja Andreja Simončiča, ki je 
tako ubranil naziv najboljšega voznika in lastnika ter letos osvojil tudi naslov najboljšega trenerja Kluba 
za konjski šport Šentjernej. Razen Bershke MMS je z dobrim rezultati v Italiji poskrbel tudi Boaz Nas. 
Bershka je po zmagah in rekordu najboljši konj kluba, čeprav sta je resno ogrožala odličen Paco Rui in 
Tomaž Novak s petimi zmagami v petih nastopih.  

Najboljša rejca sta Anica in Ivan Košak, ki jim je naziv prinesla Jerca, lastnice Darje Dolinšek Trontelj. 
Jerca je odličnim nastopom v konkurenci starejših konj dodala tudi naziv prvakinje triletnikov. 

Sicer pa skrbi upad konj, posebej mladih, ki pridejo na stezo in tekmujejo za KK Šentjernej kar je sicer 
v skladu s splošnim trendom v Sloveniji. 

Za KK Šentjernej pripravila Lana Zrinjanin 

 

 

 

 

 

 

 
 
  

Foto: Bojan Duh 
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Foto: Bojan Duh 
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3 POKROVITELJ: Iskra PIO d.o.o. 15:30 

Odprta dirka - Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka 
    

1.000 EUR (lastniki: 405,207,135,90,63 rejci: 45,23,15,10,7) 
 

 
oranžna              

  23: 1 0-0-0 17,7  22: 14 6-4-1 14,6 5917   Kariera: 35 9-4-4   
BERSHKA MMS (IT) 1680 14,6 18,1 0,0   9.195   

1 
6l, rj. K, rod: ANGUS HALL - GOLDY LB Simončič Andrej TUJ 4/4-6 1660 O 0,0 a   
L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej TUJ 14/3-11 1660 6 17,7 a   
R: Italija Simončič Andrej TUJ 6/12-7 1660 4 17,5 a   
M: Slavič Marko TUJ 28/10-7 1660 1 17,3 a   

 
V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Simončič Andrej TUJ 21/10-5 1660 3 16,4 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  23: 2 0-0-0 17,9  22: 19 1-1-4 14,6 4546   Kariera: 36 3-5-4   
CUPIDO (IT) 1680 14,6 18,6 0,0   15.569   

2 
5l, rj. Ž, rod: DAGUET RAPIDE - LA ELMA MMG Zaletel Borut TUJ 24/1-6 1660 6 17,9 a   
L: Babnik Blaž (KD Krim) Slavič Marko TUJ 17/1-7 1660 G 0,0 a   
R: Italija Zaletel Borut TUJ 27/12-4 1660 4 16,7 a   
M: *  TUJ 6/12-4 1660 6 17,6 a   

 
V/T: Babnik Blaž (B) / Babnik Blaž Michelotto M. TUJ 2/11-4 1660 2 17,6 a   
dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 15 1-1-2 15,2 1719   Kariera: 25 1-1-3   
ABBADIA (IT) 1680 15,2 16,1 0,0   17.961   

3 
7l, tem.rj. K, rod: PASCIA´ LEST - PONTIDA Dolinšek Viktor TUJ 30/12-4 1609 G 0,0 a   
L: Dolinšek Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor KOM 6/11-5 1840 6 22,8 a   
R: Italija Dolinšek Viktor LJU 16/10-2 2100 G 0,0 a   
M: Dolinšek Viktor LJT 9/10-3 2100 3 17,4 a   

 
V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor ŠEN 1/10-4 2080 5 19,5 a   
dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

  23: 0 0-0-0   22: 17 0-2-3 17,1 2466   Kariera: 61 9-8-15   
ELISA GALI (FR) 1680 16,4 17,1 18,5   18.329   

4 
9l, rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Šadl Vito TUJ 29/11-1 1660 2 19,3 a   
L: Judež Jože (KK Šentjernej) *  TUJ 15/11-1 2060 G 0,0 a   
R: Francija Šadl Vito KOM 6/11-4 1840 2 18,8 a   
M: Šadl Vito LJU 16/10-8 2100 5 18,7 a   

 
V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Puhar Davorin LJT 9/10-8 2200 3 18,2 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  23: 2 0-0-0 18,9  22: 15 6-2-1 14,3 9969   Kariera: 36 11-4-5   
CRISTOFARO SAN (IT) 1680 14,3 14,4 19,2   30.066   

5 
5l, lis. Ž, rod: OROPURO BAR - OLTONIA ALAN Žan Milan TUJ 24/1-6 2480 6 18,9 a   
L: Orel Marjetka (KK Stožice Ljubljana) Žan Milan TUJ 10/1-6 2100 G 0,0 a   
R: Italija Jerovšek Roman TUJ 27/12-6 1660 1 16,2 a   
M: Žan Milan KOM 6/11-3 3200 2 19,2 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan LJU 16/10-1 2100 3 18,2 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

  23: 5 0-3-1 15,2 2203 22: 20 1-4-4 15,1 4900   Kariera: 64 5-9-10   
URUS CAF (IT) 1680 14,6 14,8 20,4   47.458   

6 
10l, rj. A, rod: CANTAB HALL - FANTASTICA STAR Sagaj Jože ml. TUJ 11/4-7 1660 2 18,0 a   
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Sagaj Jože ml. TUJ 29/3-1 1640 2 15,2 a   
R: Italija Scarano  A. TUJ 26/3-1 1660 3 17,8 a   
M: Sagaj Jože ml. TUJ 7/3-5 1660 2 15,8 a   

PŠ 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo TUJ 20/1-4 1640 10 17,4 a   
dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena                 

  23: 4 0-1-1 15,2 1117 22: 25 4-6-6 14,1 12160   Kariera: 81 28-17-13   
TAKE ME HOME (IT) 1680 13,5 14,7 0,0   129.013   

7 
11l, rj. A, rod: LETS GO - MAJESTIC ANGEL *  TUJ 15/4-4 1609 2 15,9 a   
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Scamardella Paolo TUJ 11/4-9 1660 7 17,4 a   
R: Italija Sagaj Jože ml. TUJ 29/3-8 1640 5 15,2 a   
M: Scamardella Paolo TUJ 17/1-7 1660 3 15,8 a   

OD 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo TUJ 30/12-1 1609 2 15,0 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

 
Napoved organizatorja: TAKE ME HOME (IT) – CRISTOFARO SAN (IT) – URUS CAF (IT) 

 Možno presenečenje: BERSHKA MMS (IT) 
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3 POKROVITELJ: Iskra PIO d.o.o. 15:30 

Odprta dirka - Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka 
    

1.000 EUR (lastniki: 405,207,135,90,63 rejci: 45,23,15,10,7) 
 

 
oranžna              

  23: 1 0-0-0 17,7  22: 14 6-4-1 14,6 5917   Kariera: 35 9-4-4   
BERSHKA MMS (IT) 1680 14,6 18,1 0,0   9.195   

1 
6l, rj. K, rod: ANGUS HALL - GOLDY LB Simončič Andrej TUJ 4/4-6 1660 O 0,0 a   
L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej TUJ 14/3-11 1660 6 17,7 a   
R: Italija Simončič Andrej TUJ 6/12-7 1660 4 17,5 a   
M: Slavič Marko TUJ 28/10-7 1660 1 17,3 a   

 
V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Simončič Andrej TUJ 21/10-5 1660 3 16,4 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  23: 2 0-0-0 17,9  22: 19 1-1-4 14,6 4546   Kariera: 36 3-5-4   
CUPIDO (IT) 1680 14,6 18,6 0,0   15.569   

2 
5l, rj. Ž, rod: DAGUET RAPIDE - LA ELMA MMG Zaletel Borut TUJ 24/1-6 1660 6 17,9 a   
L: Babnik Blaž (KD Krim) Slavič Marko TUJ 17/1-7 1660 G 0,0 a   
R: Italija Zaletel Borut TUJ 27/12-4 1660 4 16,7 a   
M: *  TUJ 6/12-4 1660 6 17,6 a   

 
V/T: Babnik Blaž (B) / Babnik Blaž Michelotto M. TUJ 2/11-4 1660 2 17,6 a   
dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 15 1-1-2 15,2 1719   Kariera: 25 1-1-3   
ABBADIA (IT) 1680 15,2 16,1 0,0   17.961   

3 
7l, tem.rj. K, rod: PASCIA´ LEST - PONTIDA Dolinšek Viktor TUJ 30/12-4 1609 G 0,0 a   
L: Dolinšek Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor KOM 6/11-5 1840 6 22,8 a   
R: Italija Dolinšek Viktor LJU 16/10-2 2100 G 0,0 a   
M: Dolinšek Viktor LJT 9/10-3 2100 3 17,4 a   

 
V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor ŠEN 1/10-4 2080 5 19,5 a   
dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

  23: 0 0-0-0   22: 17 0-2-3 17,1 2466   Kariera: 61 9-8-15   
ELISA GALI (FR) 1680 16,4 17,1 18,5   18.329   

4 
9l, rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Šadl Vito TUJ 29/11-1 1660 2 19,3 a   
L: Judež Jože (KK Šentjernej) *  TUJ 15/11-1 2060 G 0,0 a   
R: Francija Šadl Vito KOM 6/11-4 1840 2 18,8 a   
M: Šadl Vito LJU 16/10-8 2100 5 18,7 a   

 
V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Puhar Davorin LJT 9/10-8 2200 3 18,2 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  23: 2 0-0-0 18,9  22: 15 6-2-1 14,3 9969   Kariera: 36 11-4-5   
CRISTOFARO SAN (IT) 1680 14,3 14,4 19,2   30.066   

5 
5l, lis. Ž, rod: OROPURO BAR - OLTONIA ALAN Žan Milan TUJ 24/1-6 2480 6 18,9 a   
L: Orel Marjetka (KK Stožice Ljubljana) Žan Milan TUJ 10/1-6 2100 G 0,0 a   
R: Italija Jerovšek Roman TUJ 27/12-6 1660 1 16,2 a   
M: Žan Milan KOM 6/11-3 3200 2 19,2 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan LJU 16/10-1 2100 3 18,2 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

  23: 5 0-3-1 15,2 2203 22: 20 1-4-4 15,1 4900   Kariera: 64 5-9-10   
URUS CAF (IT) 1680 14,6 14,8 20,4   47.458   

6 
10l, rj. A, rod: CANTAB HALL - FANTASTICA STAR Sagaj Jože ml. TUJ 11/4-7 1660 2 18,0 a   
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Sagaj Jože ml. TUJ 29/3-1 1640 2 15,2 a   
R: Italija Scarano  A. TUJ 26/3-1 1660 3 17,8 a   
M: Sagaj Jože ml. TUJ 7/3-5 1660 2 15,8 a   

PŠ 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo TUJ 20/1-4 1640 10 17,4 a   
dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena                 

  23: 4 0-1-1 15,2 1117 22: 25 4-6-6 14,1 12160   Kariera: 81 28-17-13   
TAKE ME HOME (IT) 1680 13,5 14,7 0,0   129.013   

7 
11l, rj. A, rod: LETS GO - MAJESTIC ANGEL *  TUJ 15/4-4 1609 2 15,9 a   
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Scamardella Paolo TUJ 11/4-9 1660 7 17,4 a   
R: Italija Sagaj Jože ml. TUJ 29/3-8 1640 5 15,2 a   
M: Scamardella Paolo TUJ 17/1-7 1660 3 15,8 a   

OD 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo TUJ 30/12-1 1609 2 15,0 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

 
Napoved organizatorja: TAKE ME HOME (IT) – CRISTOFARO SAN (IT) – URUS CAF (IT) 

 Možno presenečenje: BERSHKA MMS (IT) 
  

KASAŠKO REJSKO ZDRUŽENJE SLOVENIJE, I. slovenskega tabora 16, 9240 Ljutomer

zdruzenje.krzs@gmail.com
 

1. rejsko razstavo triletnikov,

Kasaško rejsko združenje Slovenije 
organizira

ki bo v nedeljo, 28. maja 2023 ob 11. uri

v sklopu Kmetijsko-obrtniškega sejma KOS 

na hipodromu Polena v Lenartu

KRZS si prizadeva, da bi razstava postala
tradicionalna, zato vse zainteresirane rejce triletnih
kasačev prisrčno vabimo k prijavi do petka, 5. maja

2023 na elektronski naslov KRZS.
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4 POKROVITELJ: Malkom d.o.o. 16:00 
Avtoštart za 4 do 14-letne EU kasače z zaslužkom od 1.500 € do 7.000 €, ki v zadnjih dveh sezonah ali zadnjih 

10 štartih niso zmagali 
    

1.000 EUR (lastniki: 405,207,135,90,63 rejci: 45,23,15,10,7) 
 

 
zelena              

  23: 0 0-0-0   22: 5 0-1-0 16,8 276   Kariera: 12 0-3-1   
RAMZES 1680 16,8 20,4 23,3   2.170   

1 
5l, rj. Ž, rod: ONORE DEI SOGNI - ROSA Seršen Branko LJT 21/8-9 2600 DIST 23,3 a   
L: Lah Anton (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 31/7-4 2600 DIST 25,4 a   
R: Lah Anton Seršen Branko LJU 3/7-3 1600 5 16,8 a   
M: Seršen Branko LEN 26/6-8 1700 2 19,1 a   

 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJT 19/6-3 2180 G 0,0 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 6 0-0-0 20,7 65   Kariera: 12 0-0-0   
ILLUSION SI (FR) 1680 20,7 23,5 0,0   2.305   

2 
5l, tem.rj. K, rod: BAD BOY DU DOLLAR - NAOULE Šadl Vito KOM 6/11-8 1840 6 20,7 a   
L: Judež Jože (KK Šentjernej) Šadl Vito LJU 16/10-9 2100 O 0,0 a   
R: Francija Šadl Vito ŠEN 1/10-8 2080 7 23,5 a   
M: Šadl Vito ŠEN 28/8-6 1680 G 0,0 a   

 
V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Judež Jože KRI 17/7-5 2170 6 25,8 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  23: 4 0-0-1 18,9 551 22: 15 0-1-2 18,8 1606   Kariera: 24 0-1-6   
MALVAZI B. TOMAŽIČ 1680 18,9 18,8 0,0   2.616   

3 
4l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Gorenc Ajda TUJ 11/4-5 1660 4 19,8 a   
L: Zaletel Borut (KD Krim) Zaletel Borut TUJ 24/1-4 1660 7 18,9 a   
R: Tomažič Branko Zaletel Borut TUJ 17/1-9 1660 3 19,1 a   
M: Zaletel Borut TUJ 10/1-6 1660 6 19,3 a   

 
V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Borut Zaletel Borut TUJ 27/12-6 1660 4 19,0 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 14 0-0-0 17,4 2100   Kariera: 18 0-0-0   
IVORIE DU DOLLAR (FR) 1680 17,4 19,6 19,3   2.870   

4 
5l, rj. K, rod: UP AND QUICK - VALSE DU DOLLAR Jan Blaž TUJ 22/12-5 1660 7 19,6 a   
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž TUJ 13/12-9 1660 4 20,5 a   
R: Francija Jan Blaž TUJ 2/11-2 2060 4 19,6 a   
M: Scamardella Paolo TUJ 21/10-5 1660 5 18,3 a   

 
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž LJU 16/10-8 2100 4 21,1 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  23: 1 0-0-0 22,9  22: 13 1-2-2 17,9 1490   Kariera: 32 2-6-2   
IRON ROAD 1680 17,9 18,8 22,6   3.017   

5 
7l, tem.rj. A, rod: FREIHERR AS - ILLY ROAD Krelj Darja TUJ 31/3-3 2060 8 22,9 a   
L: Krelj Julija (KK Komenda) Krelj Darja LJU 16/10-10 2100 G 0,0 a   
R: Krelj Darja Krelj Darja LJT 18/9-9 2100 GC 0,0 a   
M: Krelj Darja KOM 11/9-6 1840 S 0,0 a   

 
V/T: Krelj Darja (P) / Krelj Darja Krelj Darja TUJ 24/8-8 1640 G    
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 5 0-0-0 20,0 198   Kariera: 49 2-2-3   
PATTY 1680 18,5 20,0 0,0   3.244   

6 
11l, lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA Novak Franc LJT 31/7-5 2180 4 20,0 a   
L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc KRI 17/7-2 2170 4 22,5 a   
R: Novak Franc Novak Franc LEN 26/6-3 1700 6 20,5 a   
M: Slana Marko LJT 19/6-3 2100 G 0,0 a   

 
V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc ŠEN 12/6-2 1680 D 0,0 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: MALVAZI B. TOMAŽIČ – RAMZES – IRON ROAD 
 Možno presenečenje: IVORIE DU DOLLAR (FR) 
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Napoved organizatorja: MALVAZI B. TOMAŽIČ – RAMZES – IRON ROAD 
 Možno presenečenje: IVORIE DU DOLLAR (FR) 
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Pozicija Konj Voznik Dodatek višina Dodatek rezultati Dodatek voznik Skupaj Metri / Distanca 
1 Pegas Sofija Stražar 0 -40 -20 -60 940 
2 Jadranka Luka Stražar 40 -100 0 -60 940 
3 Joker Špela Judež 40 0 -20 -20 980 
4 Srečka Vid Gorenc 20 -40 0 -20 980 
5 Brina Neža Gorenc 20 -20 -20 -20 980 

 

PONI   POKROVITELJ: HÖVELER MOLIÈRE 16:25 

PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV   
  

Dirka ponijev na distanci 1.000 m   
   

        

1 PEGAS  
        
        
        

  
Sofija Stražar   940 m 

                    

2 JADRANKA 
        
        
        

  
Luka Stražar   940 m 

                    

3 JOKER 
        
        
        

  
Špela Judež  980 m 

                    

4 SREČKA 
        
        
        

  
Vid Gorenc   980 m 

                    

5 BRINA  
        
        
        

  
Neža Gorenc   980 m 

 

DVOVPREGE 
črna 

POKROVITELJ: GRADBENIŠTVO MIHA STOPAR S.P. 

PROMOCIJSKA DIRKA DVOVPREG 
 

16:55 

  
  

Dirka dvovpreg na distanci 1.680 m   

1 VILI, ROBI  
                
        

 voznik: Peter Rebselj  sovoznik: Matjaž Rebselj                 
        

2 
ZENTA, STELA                         
 voznik: Klemen Bregar sovoznik: Stanislav Bregar 

        
3 FIGO, TISA                        
 voznik: Matic Gregorič     sovoznik: Žan Krštinc 

         
4 BRINA, MIŠKO                          
 voznik: Gregor Štubljar  sovoznica: Urška Gregorič                 

5 NEGRA, MIŠKA 
                
        

 voznik: Jože Stopar sovoznica: Simona Zagorc 
        

6 LALI, ZORO                         
 voznik: Franci Laknar sovoznica: Metka Kovačič 

7 FILIP, ANTAL 
                
        

 voznik: Marjan Drčar sovoznica: Leja Volf Drčar                   
        

Foto: Bojan Duh 
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Rezultati Komenda 6. 11. 2023

Številka dirke: 0
Propozicije: Poskusni tek
Stanje steze: Dobra
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km

1 FIMBO 3 let Jerovšek Roman Žan Milan Sedej Marjan KK Komenda 1.840 m 189,4 s 42,9 s
2 NOSTRADAMUS 4 let Žan Milan Žan Milan Čuk Matej KK Komenda 1.840 m 165,6 s 30,0 s

Q 3 UMBREAK (IT) 9 let Habjan Tomaž Zaletel Janez Habjan Tomaž KK Komenda 1.840 m 157,8 s 25,8 s

Številka dirke: 1
Propozicije: DIRKA VSEH SLOVENSKIH VINARJEV IN VINOGRADNIKOV - Avtoštart za 3 do 8-letne EU kasače z zaslužkom do 800 €
Stanje steze: Dobra
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 DAIKALA REK (IT) 3 let Frelih Miha Frelih Miha Doris Frelih s.p. KK Stožice Ljubljana 1.840 m 148,4 s 20,7 s 648 €
2 7 CRISTA (IT) 4 let Slana Marko Slana Marko Slana Marko KK Ljutomer 1.840 m 148,8 s 20,9 s 331 €
3 1 DIEGO DEL RONCO (IT) 3 let Marinšek MaksimiljaMarinšek Andrej Marinšek Slavica KK Komenda 1.840 m 149,8 s 21,4 s 216 €
4 3 OTTA (AT) 3 let Jerovšek Roman Gregorc Janez Gregorc Janez KK Komenda 1.840 m 150,4 s 21,7 s 144 €
G 2 PARIS GRIF 4 let Seršen Branko Seršen Branko Galunder Marcel KK Ljutomer 1.840 m
G 5 ORSI 4 let Slavič Marko Heric Daniel KTD Prelogi KK Ljutomer 1.840 m
G 6 SUNNY BOY 6 let Jagodic Valentin Rezać Ilija Baloh Matej KK Komenda 1.840 m
G 8 SHAMY 5 let Rezać Ilija Rezać Ilija Baloh Matej KK Komenda 1.840 m
Opombe: Sodniški zbor je pri št. 1 DIEGO DEL RONCO (IT) opravil kontrolo mikročipa., V tej dirki se sodnik Galunder Matija se izloči iz sodniškega zbora

Številka dirke: 2
Propozicije: DIRKA VSEH PRIJATELJEV KK KOMENDA - Avtoštart za 2-letne SLO kasače
Stanje steze: Dobra
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 3 MUFFIN 2 let Sagaj Janko Sagaj Janko Kasaško društvo EKIPA S.K.P. KK Ljutomer 1.840 m 150,9 s 22,0 s 648 €
2 6 L'NESTA 2 let Žan Milan Žan Milan Porenta Jure KK Komenda 1.840 m 151,2 s 22,2 s 331 €
3 5 DIRKA DŽ 2 let Debelak Žarko Debelak Žarko Debelak Žarko KD Sl. Gorice Lenart 1.840 m 158,8 s 26,3 s 216 €
O 1 FARAMIR S 2 let Slana Marko Slana Marko Slana Branko KK Ljutomer 1.840 m
O 2 UMAR 2 let Slavič Marko Slavič Marko Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.840 m
O 4 ANNA GO GO 2 let Seršen Branko Majcen Sok Špela Majcen Sok Špela KK Ljutomer 1.840 m
Opombe: Št. 1 FARAMIR S - opravičeno odsoten, Št. 2 UMAR - opravičeno odsoten , Št. 4 ANNA GO GO - opravičeno odsotena

Številka dirke: 3
Propozicije: DIRKA SVETEGA MARTINA - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 2.100€ in za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.300 €
Stanje steze: Dobra
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 1 DALIA OZT (IT) 3 let Slavič Mitja Slavič Mitja Mitja Slavič s.p. KK Ljutomer 1.840 m 145,1 s 18,9 s 810 €
2 4 CHERIE BELLA M (HU) 4 let Slavič Marko Slavič Marko Skot Global Kft. tuji (ni def.) 1.840 m 146,2 s 19,5 s 414 €
3 5 MONTANA PEŠKA 4 let Dolinšek Janez Dolinšek Janez Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 1.840 m 147,5 s 20,2 s 270 €
4 2 NEVIA VIKING 3 let Moleh Mario Moleh Mario Moleh Mario KK Ljutomer 1.840 m 147,9 s 20,4 s 180 €
5 6 DENIT 4 let Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš in Judež Jože KK Šentjernej 1.840 m 148,1 s 20,5 s 126 €
6 8 ILLUSION SI (FR) 4 let Šadl Vito Judež Jože Judež Jože KK Šentjernej 1.840 m 148,5 s 20,7 s 45 €
7 3 MALVAZI B. TOMAŽIČ 3 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 1.840 m 151,0 s 22,1 s 45 €
8 10 EVITA MP 5 let Prašnikar Milan Prašnikar Milan Društvo Hlev MP KK Stožice Ljubljana 1.840 m 151,8 s 22,5 s 45 €
DIST 9 LORD OF THE NIGHT 5 let Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. KK Ljutomer 1.840 m 155,3 s 24,4 s
GC 7 JUST A GIGOLO 4 let Jerovšek Roman Jerovšek Roman Ignjatovič Sašo KK Komenda 1.840 m
Opombe: Št. 5 MONTANA PEŠKA vozi Gorenc Ajda, prijavljen Dolinšek Janez - plačilo takse na KZS

Številka dirke: 4
Propozicije: DIRKA KASAŠKEGA KLUBA BELA KRAJINA - Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000€
Stanje steze: Dobra
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 8 UNDER PRESURE 4 let Slavič Marko Slavič Marko Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.840 m 145,8 s 19,2 s 648 €
2 3 MALVAZIJA B TOMAŽIČ 5 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KK Stožice Ljubljana 1.840 m 147,0 s 19,9 s 331 €
3 5 LUXURY ICE 4 let Žan Milan Žan Milan Metka in Jelko Orel KK Stožice Ljubljana 1.840 m 147,0 s 19,9 s 216 €
4 6 LAOS 6 let Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc Kurbus Lovrenčič Luka KD Sl. Gorice Lenart 1.840 m 147,5 s 20,2 s 144 €
G 1 LADY PRINCESS 6 let Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. KK Ljutomer 1.840 m
G 4 RIO FLORA 5 let Hrovat Robert Zaletel Borut JW International d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.840 m
G 7 FLOTO 9 let Seršen Branko Seršen Branko Kosi Alojz KK Ljutomer 1.840 m
GC 2 JOKY 5 let Jerovšek Roman Team Ehlert Sas Di Habjan Maša KK Komenda 1.840 m

Številka dirke: 5
Propozicije: MEMORIAL ALOJZA LAHA - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom od 2.101€ do 3.500 €
Stanje steze: Dobra
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 JERRY JOY 6 let Jerovšek Roman Šušteršič Miha Arnol Andrej & Šušteršič Miha KK Komenda 1.840 m 144,3 s 18,4 s 1.215 €
2 4 NIGHT DANCER 4 let Žan Milan Žan Milan Sedej Kocmut Zala KK Komenda 1.840 m 144,3 s 18,4 s 621 €
3 3 MY PRIDE 4 let Hrovat Janez Hrovat Janez Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.840 m 145,3 s 19,0 s 405 €
4 5 DJANGO 6 let Šadl Vito Šadl Vito Šadl Vito KK Ljutomer 1.840 m 145,8 s 19,2 s 270 €
5 2 OLJA 4 let Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor KK Stožice Ljubljana 1.840 m 145,8 s 19,2 s 189 €
G 1 MAHARAJAH 4 let Sagaj Janko Babič Miroslav Babič Miroslav KK Ljutomer 1.840 m

Opombe: Št. 6 JERRY JOY - doping kontrola (št. vzorca: 5321603)

Številka dirke: 6
Propozicije: KOMENDSKI MARATON - Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka
Stanje steze: Dobra
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 DUC DE CONNEE (FR) 9 let Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 3.200 m 253,3 s 19,2 s 810 €
2 3 CRISTOFARO SAN (IT) 4 let Žan Milan Žan Milan Orel Marjetka KK Stožice Ljubljana 3.200 m 253,4 s 19,2 s 414 €
3 2 GOLDEN AVENUE (FR) 6 let Scamardella Paolo Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 3.200 m 254,9 s 19,7 s 270 €
4 5 VITTORINA JET (IT) 8 let Zorko Dušan Zorko Dušan T-Pirc d.o.o. KD Krim 3.200 m 255,1 s 19,7 s 180 €
DIST 1 FARANDOLE DU MENIL (FR) 7 let Jan Blaž Jan Miha JAN-M d.o.o. KK Komenda 3.200 m 264,8 s 22,8 s
O 4 FIDJI DU LEARD (FR) 7 let Slavič Marko Heric Daniel KTD Prelogi KK Ljutomer 3.200 m
Opombe: Št. 6 DUC DE CONNEE (FR) - doping kontrola (št. vzorca: 5321584), Št. 4 FIDJI DU LEARD (FR) - opravičeno odsotna

Številka dirke: 7
Propozicije: DIRKA ŽLAHTNIH SLOVENSKIH KAPLJIC - Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom od 10.001€ do 25.000 €
Stanje steze: Dobra
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 ULFAST (IT) 9 let Žan Milan Bergant Matjaž Bergant Matjaž KK Komenda 1.840 m 144,7 s 18,6 s 648 €
2 4 ELISA GALI (FR) 8 let Šadl Vito Judež Jože Judež Jože KK Šentjernej 1.840 m 145,0 s 18,8 s 331 €
3 1 LOUISE LUNA 9 let Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene KK Ljutomer 1.840 m 145,0 s 18,8 s 216 €
4 7 UDAR'S (IT) 9 let Jerovšek Roman Jerovšek Roman KD Team Jerovšek KK Komenda 1.840 m 145,4 s 19,0 s 144 €
5 3 FAUNA V 9 let Seršen Branko Seršen Branko Filipič Alojz KK Ljutomer 1.840 m 146,3 s 19,5 s 101 €
6 5 ABBADIA (IT) 6 let Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor KK Stožice Ljubljana 1.840 m 152,4 s 22,8 s 45 €
O 6 EVA DE BOUERE (FR) 8 let Heric Daniel Heric Daniel KTD Prelogi KK Ljutomer 1.840 m
Opombe: Št. 6 EVA DE BOUERE (FR) - opravičeno odsotna
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POKROVITELJI KASAŠKE ZVEZE SLOVENIJE

Opombe: Št. 6 JERRY JOY - doping kontrola (št. vzorca: 5321603)

Številka dirke: 6
Propozicije: KOMENDSKI MARATON - Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka
Stanje steze: Dobra
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 DUC DE CONNEE (FR) 9 let Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 3.200 m 253,3 s 19,2 s 810 €
2 3 CRISTOFARO SAN (IT) 4 let Žan Milan Žan Milan Orel Marjetka KK Stožice Ljubljana 3.200 m 253,4 s 19,2 s 414 €
3 2 GOLDEN AVENUE (FR) 6 let Scamardella Paolo Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 3.200 m 254,9 s 19,7 s 270 €
4 5 VITTORINA JET (IT) 8 let Zorko Dušan Zorko Dušan T-Pirc d.o.o. KD Krim 3.200 m 255,1 s 19,7 s 180 €
DIST 1 FARANDOLE DU MENIL (FR) 7 let Jan Blaž Jan Miha JAN-M d.o.o. KK Komenda 3.200 m 264,8 s 22,8 s
O 4 FIDJI DU LEARD (FR) 7 let Slavič Marko Heric Daniel KTD Prelogi KK Ljutomer 3.200 m
Opombe: Št. 6 DUC DE CONNEE (FR) - doping kontrola (št. vzorca: 5321584), Št. 4 FIDJI DU LEARD (FR) - opravičeno odsotna

Številka dirke: 7
Propozicije: DIRKA ŽLAHTNIH SLOVENSKIH KAPLJIC - Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom od 10.001€ do 25.000 €
Stanje steze: Dobra
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 ULFAST (IT) 9 let Žan Milan Bergant Matjaž Bergant Matjaž KK Komenda 1.840 m 144,7 s 18,6 s 648 €
2 4 ELISA GALI (FR) 8 let Šadl Vito Judež Jože Judež Jože KK Šentjernej 1.840 m 145,0 s 18,8 s 331 €
3 1 LOUISE LUNA 9 let Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene KK Ljutomer 1.840 m 145,0 s 18,8 s 216 €
4 7 UDAR'S (IT) 9 let Jerovšek Roman Jerovšek Roman KD Team Jerovšek KK Komenda 1.840 m 145,4 s 19,0 s 144 €
5 3 FAUNA V 9 let Seršen Branko Seršen Branko Filipič Alojz KK Ljutomer 1.840 m 146,3 s 19,5 s 101 €
6 5 ABBADIA (IT) 6 let Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor KK Stožice Ljubljana 1.840 m 152,4 s 22,8 s 45 €
O 6 EVA DE BOUERE (FR) 8 let Heric Daniel Heric Daniel KTD Prelogi KK Ljutomer 1.840 m
Opombe: Št. 6 EVA DE BOUERE (FR) - opravičeno odsotna

19



POKROVITELJI KK ŠENTJERNEJ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
   

    
 
 
 

POKROVITELJI PRIREDITVE 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


